

中年男子骑电动车时突然抽搐 10多位路人出手相助

叫我哥:

前几天,我和一群陌生人一起做了一件好事。

主持人:

做了件好事?

叫我哥:

那天早上7时多,我骑车经过五中附近时,看见一名中年男子坐在电动车旁,背靠着电线杆,身体不停地颤抖,还有不少路人围在他身边。

主持人:

他怎么了?

叫我哥:

我上前去一打听,才知道他在骑电动车时突然抽搐了。大家见到这场面,都吓坏了,担心要出人命,有人还拨打了120。

主持人:

你们采取过紧急救护措施吗?

叫我宝哥:

当时不少路人都停下车来询问,知道他的情况后,大家都在帮忙出主意。可是我们都没有什么救护经验,只能手忙脚乱地把他扶起来。坐了一会后,他才缓过来。我们本来打算送他去医院,他说自己没事了,不用叫120了。看着他脸色好些了,我们才放心离开。

主持人:

当时有多少位好心人?

叫我宝哥:

至少有10多个吧。有不少是骑着电动车赶着去上班的,大家互不相识,但都伸出了援助之手。这也让我相信,世上还是好人多。

忘关车窗又遇下雨 坐垫的海绵全是积水

人生若只初见:

前几天,我可倒霉了,新买的车遭了这么大的罪。星期天我开车回家后,把车停在路边,结果后座的车窗玻璃忘关了。

主持人:

里面东西被偷了?

人生若只初见:

那倒不是,幸亏开着车窗的一侧靠墙内,旁边有棵树挡着,没有遭贼手。不过车子停了两天没开,刚好那两天又下雨,雨水全灌进了车里。

主持人:

车内都淋湿了?

人生若只初见:

是啊,可心疼死我了,特地开去洗车店清洗。本以为就是皮质坐垫上有些水,结果洗车工发现坐垫下的海绵里全是积水。

主持人:

那坐垫里的积水怎么办?

人生若只初见:

洗车工说一下子也没法全部弄干,让我这几天只要不下雨就把车窗打开通风。哎,可别发霉就好。

主持人:

开车的习惯很重要,还包括遵守交通规则。

阿婆突然横穿马路撞上我的车 还向我要钱 我想提醒她 医药费事小安全事大

绿色心情:

前几天,我倒霉了,跟一个横穿马路的阿婆撞了,还好人没事。不过,对方很不讲理。

主持人:

在哪里撞的?

绿色心情:

在新农贸市场加油站附近。

主持人:

怎么会撞上?

绿色心情:

当时我开着车,看前面有一辆靠右行驶的三轮车,我就想从左边超过它。没想到正当我打方向时,这辆三轮车突然向左横穿马路。眼看就要撞上了,我朝左边猛打方向盘避开它,差一点就撞上绿化带。三轮车冲向我的车撞上来,卡在了车后轮胎里。

主持人:

人有没有受伤?

绿色心情:

刚下车时我问阿婆人有没有事,她说没事的。但是我发现车的后保险杠漆被刮掉了一片。正当我犹豫要不要叫交警时,走来一群老头老太太,说我把人撞了,要赔钱。我估计他们跟阿婆是一个村的。那个阿婆也马上改口说自

己胸口痛,手也有点痛。

主持人:

后来怎么办?

绿色心情:

我就说要不然报警好了,让交警来认定责任,再带她去医院。他们又说不要叫交警,太麻烦了,让我给阿婆100元钱买膏药好了。

主持人:

你给钱了吗?

绿色心情:

没给。见我不同意,阿婆又说让我给10元钱也行,这性质就完全变了。

主持人:

那最后怎么解决的?

绿色心情:

我想多一事不如少一事,而且还要赶时间,就开走了,没再继续跟他们吵。

主持人:

现在你的车修好了吗?

绿色心情:

还没有修,估计得花几百元钱,算自己倒霉吧。人没受伤已经是万幸了,只是遇到这样的阿婆,只想提醒一下,医药费事小,安全事大。以后不管是她还是我都要小心再小心。

养只鸡当宠物 每天带它溜达半小时 尽管养鸡已养出了感情 但城区是不允许养的

小妞在线:

我最喜欢我们家毛毛了,带它去散步,是我最开心的时候。这是我儿子写在作文中的一句话。

主持人:

毛毛是一只小狗?

小妞在线:

很多人都这样认为,其实它是一只鸡。是我儿子要养的。夏天的时候,我们全家去看电影,坐在我旁边的一对小情侣买了两只小鸡,拿在手上玩,我儿子很喜欢,不停地逗它们玩,他们就送给我儿子了。

主持人:

一直养到现在?

小妞在线:

是啊。先是养在家里的客厅,后来大了,粪便多了,气味也大了,就养到楼下车库里。

主持人:

你们每天带它去散步?

小妞在线:

怕它关着郁闷,每天还带它溜达半小时。

主持人:

城区不允许养鸡的。邻居不会有意见吗?

小妞在线:

是不允许的,我们把它关在车库里,并且在它的窝里垫上报纸,每天换,所以没什么气味,加上是母鸡,也不怎么叫唤,所以邻居也没什么意见。散步时碰到了,有些邻居还会夸我们家的鸡越来越漂亮了。这只鸡很有灵性的,叫它的名字,会咕咕叫着跑过来。我儿子特别喜欢它,早上起来第一件事情,就是切菜叶,送去喂鸡;放学回家第一件事情,就是去车库看小鸡,和它说说话。阳光好的时候,就陪它在小区里溜达。

主持人:

城区是不允许养鸡的,你也不要再养了。

没零钱 只递给他一角钱 乞讨的人说我太小气

行发:

主持人,跟你说件既好笑又郁闷的事。

主持人:

嗯,什么事情?

行发:

前两天下午,我去古山赶集,遇见一个50来岁的乞讨者,拿着一只碗向我讨钱。我摸了摸口袋,结果没有零钱,最后在包里找到一个一角钱的硬币,放在了乞讨者碗里。

主持人:

怎么?乞讨者不满足?

行发:

是啊,他就站在原地不动,用手抛着碗里的硬币,口里还说要我再给点。但我身上实在没零钱,就转身准备走了。结果这乞讨者说了一句话让我挺郁闷。

主持人:

说了什么话?

行发:

他说我太小气,就给了一角。哎,看来物价不断往上涨,连施舍的费用也水涨船高了。

群升·西山郡

最后16席
顶层现已公开销售

8900元/m²起 (加赠送折算后)

大司巷小学、永康中学环绕

咨询热线: 87595999

项目地址:永康西城西路西山花苑对面
开发商:群升地产控股有限公司 永建售许字(2016)第05号